

UCZESTNICY POSTĘPOWANIA

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie p.n. „Usługa wsparcia i rozwoju Zintegrowanego Informatycznego Systemu Wspomagania Zarządzania Uczelnią opartego na oprogramowaniu SAP”, nr rej.: DZP.381.068.2020.UG.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ - ZMIANA TREŚCI SIWZ

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t. jedn. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 z późn. zm.) zwaną dalej ustawą Pzp, w związku z wpłynięciem wniosku o wyjaśnienie treści SIWZ Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1. Zapytanie dot. Załącznika nr 3 do SIWZ nr DZP.381.068.2020.UG - §6 ust. 2 Umowa przewiduje, że Wykonawca zobowiązany jest do zapłacenia kar umownych za każdy rozpoczęty dzień "opóźnienia". Wykonawca wnosi o zastąpienie pojęcia "opóźnienia" pojęciem "zwłoki" lub "opóźnienia z przyczyn, za które Wykonawca ponosi odpowiedzialność, co oznacza następujące brzmienie §6 ust. 2 Umowy: „6. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne: 1) za każdy rozpoczęty dzień zwłoki w spełnieniu świadczenia, dla którego Zamawiający lub Strony ustaliły termin realizacji – w wysokości 0,1 % wartości umowy; 2) w przypadku zwłoki Wykonawcy w czasie rozwiązania problemu określonym w ofercie: a) w przypadku wystąpienia Awarii - za każdą rozpoczętą godzinę zwłoki w wysokości 20% wartości stawki za osobodzień określonej w ofercie; b) w przypadku wystąpienia Błędu - za każdą rozpoczętą godzinę roboczą zwłoki w wysokości 10% wartości stawki za osobodzień określonej w ofercie; c) w przypadku wystąpienia Usterki - za każdą rozpoczętą godzinę roboczą zwłoki w wysokości 2% wartości stawki za osobodzień określonej w ofercie;” - powyższe zdaniem Wykonawcy pozwala uzależnić obowiązek zapłaty kary umownej wyłącznie od okoliczności, za które Wykonawca ponosi odpowiedzialność, wyłączając przypadki niezawinione przez Wykonawcę i jako takie pozwala na zracjonalizować po Stronie Wykonawcy koszty wykonania Umowy a tym samym cenę zaoferowaną Zamawiającemu..

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na proponowaną zmianę. §6 ust. 2 Umowy otrzymuje brzmienie: „Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne:

- 1) za każdy rozpoczęty dzień zwłoki w spełnieniu świadczenia dla którego Zamawiający lub Strony ustaliły termin realizacji – w wysokości 0,1 % wartości umowy;
- 2) w przypadku zwłoki Wykonawcy w czasie rozwiązania problemu określonym w ofercie:
 - a) w przypadku wystąpienia Awarii - za każdą rozpoczętą godzinę zwłoki w wysokości 20% wartości stawki za osobodzień określonej w ofercie;
 - b) w przypadku wystąpienia Błędu - za każdą rozpoczętą godzinę roboczą zwłoki w wysokości 10% wartości stawki za osobodzień określonej w ofercie;
 - c) w przypadku wystąpienia Usterki - za każdą rozpoczętą godzinę roboczą zwłoki w wysokości 2% wartości stawki za osobodzień określonej w ofercie;

Projekt pt. „Jeden Uniwersytet – Wiele Możliwości. Program Zintegrowany”

- 3) w przypadku ujawnienia informacji określonych w §10 ust. 1 udzielonych przez Zamawiającego z zastrzeżeniem poufności – w wysokości 50 tys. zł za każdy przypadek naruszenia;
- 4) z tytułu odstąpienia od umowy z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy w szczególności określonych w §7 ust. 1 lub rozwiązania umowy na podstawie §7 ust. 2 pkt 2) – w wysokości 20% wartości umowy.

Pytanie 2. Zapytanie dot. Załącznika nr 3 do SIWZ nr DZP.381.068.2020.UG - §6 Wykonawca wnosi o dodanie po aktualnej treści pkt. 5 o następującej treści: „5. Odpowiedzialność Wykonawcy z tytułu niewykonania lub nienależytego wykonania Umowy jest ograniczona do kwoty wynagrodzenia określonego w §5 ust.1 Umowy.”

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.

Pytanie 3. Zapytanie dot. Załącznika nr 3 do SIWZ nr DZP.381.068.2020.UG - §12 pkt. 5 Wykonawca wnosi o zmianę tego postanowienia w następujący sposób: „5. Spory mogące wynikać z niniejszej umowy rozstrzygane będą polubownie. W przypadku braku porozumienia Stron, spory wynikające z niniejszej umowy rozstrzygane będą przez Sąd powszechny właściwy dla siedziby powoda.”

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.

Pytanie 4. Zapytanie dot. Załącznika nr 3 do SIWZ nr DZP.381.068.2020.UG - §8 Wykonawca wnosi po aktualnej treści o dodanie pkt. 8 o następującym brzmieniu: - „8. Zamawiający zobowiązuje się do przestrzegania postanowień umowy na korzystanie z Oprogramowania i dołoży wszelkich starań, aby nie narazić Wykonawcy na naruszenie warunków tej umowy. Wykonawca oświadcza, że znane są mu Ogólne Warunki Umów SAP, udostępniane przez SAP kontrahentom i partnerom SAP oraz stosowane przez SAP w stosunkach z kontrahentami i partnerami i dołoży wszelkich starań, aby nie narazić Zamawiającego na naruszenie warunków określonych w Ogólnych Warunkach Umów SAP.”

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na proponowaną zmianę. Zamawiający w §8 wzoru umowy dodaje ust. 8 w brzmieniu: - „8. Zamawiający zobowiązuje się do przestrzegania postanowień umowy na korzystanie z Oprogramowania i dołoży wszelkich starań, aby nie narazić Wykonawcy na naruszenie warunków tej umowy. Wykonawca oświadcza, że znane są mu Ogólne Warunki Umów SAP, udostępniane przez SAP kontrahentom i partnerom SAP oraz stosowane przez SAP w stosunkach z kontrahentami i partnerami i dołoży wszelkich starań, aby nie narazić Zamawiającego na naruszenie warunków określonych w Ogólnych Warunkach Umów SAP.”

Pytanie 5. Zapytanie dot. Załącznika nr 3 do SIWZ nr DZP.381.068.2020.UG - §8 pkt. 7 Wykonawca wnosi o usunięcie następującej treści: „w szczególności tego, w jaki sposób uznanie roszczenia, zawarcie ugody lub dokonanie czynności przez Zamawiającego innej czynności ma obiektywnie negatywny wpływ na Wykonawcę . Udzielenie lub odmowa udzielenia zgody powinna nastąpić w terminie 10 dni od dnia uzyskania przez Wykonawcę informacji o czynności wymagającej jego zgody.”. Usunięcie powyższego jest uzasadnione tym, że szczegółowa treść tego uzasadnienia może być spowodowana innymi czynnikami niż obiektywnie negatywny wpływ na Wykonawcę, a ponadto brak jest w przedmiotowym zapisie miernika obiektywizmu jaki należy stosować.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.

Pytanie 6. Zapytanie dot. Załącznika nr 3 do SIWZ nr DZP.381.068.2020.UG - §12 Wykonawca wnosi o dodanie po aktualnej treści pkt. 9 o następującej treści: „9. Wyłączona jest możliwość potrącenia kar umownych z wynagrodzenia należnego Wykonawcy”

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.

Projekt pt. „Jeden Uniwersytet – Wiele Możliwości. Program Zintegrowany”

Pytanie 7. Zapytanie dot. Załącznika nr 3 do SIWZ nr DZP.381.068.2020.UG §3 ust. 4, ust. 3 Wykonawca wnosi o usunięcie przedmiotowego punktu z uwagi, że oświadczenia te dotyczą oprogramowania, którego producentem jest SAP, a Zamawiający winieniem mieć świadomość co do sposobu działania tego Oprogramowania.

Odpowiedź: §3 ust. 3 wzoru umowy otrzymuje następujące brzmienie: Wykonawca niezwłocznie, nie później niż w ciągu 10 dni roboczych potwierdzi możliwość realizacji zamówienia usług, a także określi harmonogram realizacji zamówienia.

§3 ust. 4 wzoru umowy otrzymuje następujące brzmienie: Wszystkie zmiany sposobu wykonania zamówienia oraz liczby godzin realizacji zamówienia, wymagają pisemnej akceptacji ze strony Zamawiającego oraz Wykonawcy. Dopuszcza się formę elektroniczną dokumentu (drogą e-mail).

Pytanie 8. Zapytanie dot. Załącznika nr 3 do SIWZ nr DZP.381.068.2020.UG §5 Wykonawca wnosi o dodanie do §5 Umowy ust. 8 o następującej treści: „W przypadku, gdy Zamawiający w sposób bezpodstawny odmawia dokonania odbioru Wykonawca będzie uprawniony do sporządzenia jednostronnego protokołu ze skutkiem protokołu podpisanego przez każdą ze Stron”.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.

**POWYŻSZA ZMIANA SIWZ JEST WIĄŻĄCA DLA WYKONAWCÓW I NALEŻY JĄ UWZGLĘDNIĆ
PRZY SPORZĄDZANIU OFERTY.**

ul. Bankowa 12, 40-007 Katowice
tel. 32 359 13 34, 32 359 20 48
e-mail: dzp@us.edu.pl | www.us.edu.pl